

今起中考录取通知书开始发放

城区普通高中第二批次报考说明发布,5所高中设录取计划



中考考生们告别母校,将开启高中生活。

本报济宁7月6日讯(记者汪泷 姬生辉) 日前,济宁市教育局划定市属普通高中录取分数线。济宁市第一中学462分,济宁市育才中学469.5分,济宁学院附属高中389分。7月6日,市教育局又发布了2017年城区普通高中第二批次报考说明,5所高中设置了第二批次录取计划。当日,任城区教体局公布了三所高中的录取分数线,分别为:济宁市实验中学437分,济宁市第二中学335.5分,任城区英才中学351.5分。兖州区发布的高中录取分数线为:兖州一中分数线363.7分,兖州实验高中

367.7分,兖州六中一志愿290分。济宁高新区社发局也发布部分高中录取分数线,其中济宁孔子国际学校503分。在分数线相继公布之后,考生可于7月7日到原初中毕业学校领取录取通知书。

此外,7月13日至19日,城区第一阶段未被录取考生可登录济宁市高中段学校招生平台(wsbm.jinedu.cn)填报设置第二批次招生计划的城区普通高中学。城区普通高中第二批次招生,仅招收第一阶段报考城区普通高中未被录取考生,实行平行志愿,考生可根据各普通高中招

生范围,最多填报三个志愿。

而济宁市初中后高职志愿填报中,学生网报的用户名为学籍号,初始密码为准考证号,考生必须修改初始密码后才能进入网报系统。3+4高职为曲阜中医药对接济宁医学院,三二连读学校对接的高职院校考生则可以咨询招生学校,高职高师计划书上有招生学校的电话号码。

2017年济宁市初中后五年制高职(五年一贯、三二连读)填报志愿控制分数线200分,五年制高等师范教育填报志愿控制分数线260分,填报时间为7月10日-11日。

相关链接

新生招录时节 提防骗子上门

又是一年新生招录季,济宁市教育局提醒广大考生及家长,在收到录取通知书的同时,一定要提高警惕,不要被电话、短信、微信中的诈骗信息蒙蔽。诈骗分子往往会在新生招录季前后,冒充教育部门、学校、基金会工作人员等,以发放奖学金、助学金、教育退费为名,引诱学生及家长上当受骗。

目前,我国已经建立起以政府为主导,学校和社会积极参与的覆盖学前教育至研究生教育的资助政策体系。不论是戴着红领巾的小学生,还是发奋读书的初中生、高中生,又或是风华正茂的大学生,只

要上学有经济困难,国家都会提供适当的帮助,确保不让一个学生因家庭经济困难而失学。对于大学生而言,国家资助政策有奖学金、助学金、助学贷款、困难补助、勤工助学和“绿色通道”等资助措施,保障他们入学前、入学时、入学后都不用愁。

济宁市教育局郑重提醒广大考生及家长:所有资助项目均不要求学生预先交纳任何费用,不要求在ATM机或网上进行任何操作。如有类似要求的,千万不要相信,以免上当受骗。

本报记者 姬生辉 汪泷

市一院引进数字化口腔修复技术获青睐

3D制作、立等可取,镶牙更简便了

本报记者 李倩 康宇 通讯员 周静



没有繁冗的反复校对过程,一次就诊,立等可取;现场全程的直观体验,数码取模,更加精确……随着计算机技术在口腔领域的应用及发展,市一院口腔科引进数字化口腔修复技术越来越受到牙医和患者的青睐。

小洞没在意 拖坏了两颗大槽牙

一吃东西就塞牙,疼得半边脸都肿起来。近半个月来,市民陈先生被两颗“坏牙”折磨得吃不好,睡不好。“吃东西嚼不烂咽不下,硬的、冷的、热的不敢吃,子女们都很孝顺,却因为牙不争气没法享口福。”陈先生一声叹息。

“小洞的时候不在意,现在牙洞越来越大,牙齿大部分已经缺失。”市一院口腔科医师李允给陈先生进行了详细的检查,从视频成像的来看,陈先生两个相邻的槽牙都已经大面积缺失,长期塞牙不及时清理会导致牙齿龋坏,龋坏后不及时补牙反过来会更加重塞牙,久而久之,陈先生的牙龈已经萎缩,牙齿也都坏到了牙神经,因此及时修护治疗非常重要。

“其实也去了几家医院,但是医生给出的方案都不怎么满意。”陈先生坦言,自己对于“补

牙”是有心理阴影的,以前补过一颗牙,反反复复的跑了好几趟,用了十多天的时间,反复的调整,试戴,十分麻烦。

“从前针对残缺牙齿的烤瓷修复过程是有些麻烦,取模过程中有些患者还会出现恶心、不适的症状。而且从取模到倒石膏模,做临时牙再等医生将牙模送技工厂制作假牙,来回折腾六七天假牙才能够做好,这无疑对人们来说是个纠结的问题,不过现在,随着前沿3D修复新技术的引进,麻烦的修复过程得到了极大的改变。”李允向陈先生推荐了医院最新引进的瓷睿刻数字化口腔修复技术,“一次就诊,立等可取”吸引了陈先生,于是决定试一试。

3D设计嵌体 患者全程直观可视

通过一个小摄像头探入口中,全方位取相后,陈先生牙齿的形态清晰的呈现在屏幕上。两颗牙齿损坏超过50%以上,相邻处有将近1厘米的



智能化的齿雕系统不到20分钟就完成嵌体雕刻。本报记者 康宇 摄

缺失。

“你看这颗稍大一些的嵌体,底下还可以再修胖一点……”李允将获取的口腔三维图像信息经3D设计软件直接在电脑上设计修复体,陈先生全程目睹医生对数字模型作牙齿形态设计。

完成牙齿嵌体设计后,直接将取像通过计算机传入至瓷块研磨仪上,“机器人”左右开弓,打磨瓷块,不到20分钟,两颗嵌体就已经打磨完成,经过抛光后,便放入“烤箱”,让

瓷块硬度更高。

不到1小时,两颗嵌体便稳稳的契合到了陈先生的牙齿上,陈先生掩不住眼角飞扬的兴奋,“没想到这么快,感觉跟天然牙一样,以后我也能冷热酸甜,想吃就吃了。”

“俗话说,‘失之毫厘,谬以千里’,采用先进的3D修复技术,全程依托智能化的齿雕系统来完成,可以大大提高牙齿嵌体的精度。”市一院口腔科主任刘国慧介绍,瓷睿刻数字化口腔修复的引进,给饱受

“齿病”困扰的患者带来了更好的就医体验。

刘国慧提醒,牙齿上的小洞是细菌入侵的开始,只要及时找牙科医生修补,完全可以阻断细菌进一步腐蚀牙齿。遗憾的是,大多数人只是在吃冷、热、酸、甜的食物时,才会有痛感,所以很多人平常都会置之不理。“仅仅是小洞,只需要去医院就诊一两次就能完成治疗;而等到变成大洞,病变就已波及至牙根牙髓了,尤其是孩子,发现牙齿问题,一定要早治疗。”